

# 端午节我市主要景区 揽客38万人次

□记者 王春生 胡耀华

本报讯 端午假期,我市天气晴好,适宜出行,旅游市场火爆。三天假期,我市主要景区接待游客38万人次,实现旅游综合收入12亿元。

昨天下午,市旅游局有关负责人告诉记者,假期期间,我市近程休闲游客大幅攀升,城市周边游、乡村休闲游活跃,其中鲁山县乡村休闲游共接待游客达15万人次,画眉谷景区演艺广场提档升级后,端午节假日正式对外开放,每天吸引了5000余名观众观赏,舞钢二郎山景区、郟县三苏园景区也都吸引了众多游客前往游玩。

昨天,在鲁山县天龙池景区的玻璃天桥上,两名儿童一个打坐,一个打拳(右图 胡耀华摄)。记者看到,趁着端午假期,不少市民来此体验“高空透明”带来的快感。当天,一名来自郑州的游客说,走在天桥上确实心惊,但风景好看。



看。

据悉,很多河北、山西、陕西、安徽、湖北等地的游客自驾车来我市旅游,尤

其是省内周边地区如郑州、许昌、漯河等地游客骤增,比去年同期有较大幅度增长。



新鹰小学学生在开心地玩“旱龙舟”

## 新鹰小学：“旱龙舟”体验传统习俗的魅力

□记者 傅纪元/文 禹舸/图

本报讯 5月27日上午,新华区新鹰小学举行的“旱龙舟”大赛,让全校师生体验了端午节传统习俗的独特魅力。

当天上午9点,新鹰小学全校1000余名学生聚集在操场上,孩子们以班为单位身穿红、黄、蓝、绿、紫等不同颜色

队服。四条约15米的长龙摆放在操场上,龙身龙尾均由两条帆布连接而成,龙身上喷有龙鳞等图案。第一组比赛在六年级的四个班之间进行,各班同学排成两列进入龙身,班主任高举龙头。发令枪响后,四支队伍你追我赶,完成过障碍物、绕圈等任务。记者注意到,这项运动讲究齐心协力,如果其中一位

队员节奏不统一,就会导致整队人马掉链子、摔跟头。

该校学生周小戈高兴地说,龙舟赛很新鲜,以前没玩过。“要想取胜,跟着龙头走,脚步要踏得快,精力要集中!”

该校校长郭勇说,举行“旱龙舟”比赛,是让孩子们亲身体会赛龙舟的快乐,感悟同舟共济、团结拼搏的内涵。

## 500多位市民 体验端午民俗

□记者 娄刚

本报讯 5月28日,平顶山博物馆与市非遗中心联合举办的“品味平博端午粽情乐”活动在平顶山博物馆一楼大厅开幕。500多位市民包粽子、踢毽子、画蛋壳,开开心心地度过了一场别样的端午民俗体验活动。

当天的活动分为包粽子大赛、踢毽子大赛、彩绘蛋壳三部分。500多位市民参加,其中年龄最大的70岁,最小的4岁半。在彩绘蛋壳部分,市非遗中心邀请到了非物质文化遗产蛋雕传承人王秋枝,她带领70名小朋友在鸡蛋上绘画,并向大家讲解端午节的来历、端午节吃鸡蛋的习俗。另外,包粽子、踢毽子等活动也受到了市民的称赞。

带着孩子来参加比赛的王女士说:“这次端午节活动很有意义,带给我们欢乐的同时,还能陶冶情操。”

## 井青社区:慰问10户居民

□记者 王辉

本报讯 5月29日上午,新华区青石山街道办事处与辖区井青社区的工作人员带着粽子等慰问品,看望慰问辖区10户空巢老人、老党员与困难户。

井青社区香苑小区35号楼空巢老人周正今年86岁,老伴儿已过世,子女在外地工作生活。工作人员关切询问了老人的身体状况,并送上慰问品。

随后,他们又慰问了老党员孙安秩、困难户张玉等9户居民。



### 吃上“开心粽”

昨天,新华区西市场街道三七街社区的工作人员和志愿者带着粽子、鸡蛋、熟蒜等,来到辖区孤残青年堵钰超(左一)家,和他一起过端午。堵钰超说:“今年的端午节,俺过得最开心。” 本报记者 李英平 摄

## 六一·快乐

### 五条路小学:口琴合奏庆六一

□记者 杨元琪

本报讯 5月27日,卫东区五条路小学举行庆六一口琴合奏比赛。全校2500多名学生共聚一堂,庆祝六一。

当天上午,学校口琴社团演奏的《星之所在》拉开了整场活动的序幕。合唱社团、古筝社团也纷纷登台。在比赛环节,全校36个班级分成两个赛区,按抽签顺序登台表演。四(3)班同学演奏的《虫儿飞》《每当我走过老师窗前》,把比赛推向高潮,获得阵阵掌声。

拉开了整场活动的序幕。合唱社团、古筝社团也纷纷登台。在比赛环节,全校36个班级分成两个赛区,按抽签顺序登台表演。四(3)班同学演奏的《虫儿飞》《每当我走过老师窗前》,把比赛推向高潮,获得阵阵掌声。

### “文化人”关爱鲁山留守儿童

□记者 娄刚

本报讯 六一儿童节前夕,市文广新局电影公司、平声影剧院、人民电影院三家单位赶赴鲁山县熊背乡雁鸣庄村对“一对一”结对帮扶家庭的留守儿童进行了走访,并于5月28日将留守儿童接到市区,带他们参观博物馆、看电影,给他们送礼物。

5月28日上午10时许,孩子们来到平顶山博物馆,“一对一”结对帮扶

人员向他们赠送了书包、文具等节日礼品。博物馆的讲解员热情地为孩子们讲解了鹰城先人所创造的历史和文化。孩子们专注地观察博物馆里陈列的陶器、石器、铜铁器、玉器和古战车等,感受鹰城厚重久远的历史。

午饭后,三家单位的文化工作者带孩子们来到市文化艺术中心影城,观看影片《大圣归来》。许多孩子是第一次看电影,既新鲜又兴奋。

### 爱心人士看望叶县孤儿

□记者 王春生

本报讯 5月27日,几名爱心人士带着礼物看望了在叶县仙台镇华伟学校上学的孤儿彭伟丽。

今年11岁的彭伟丽是华伟学校六年级学生。父母离世,她跟随已无劳动能力、年近八旬的大伯一起生活。

自2014年起,市爱心人士志愿服务队就开始对其进行救助。5月27日下午,该协会的志愿者

吕小苒、王恩豫及宝丰县爱心人士王玉珍、李耀伟等特意来看望彭伟丽。接过爱心人士送来的礼物后,彭伟丽连声致谢。

今年50多岁的王玉珍拿出500元交给彭伟丽,鼓励她好好学习。

彭伟丽的语文老师王彩荣说,彭伟丽学习很努力,成绩在班里一直名列前茅。了解情况后,王玉珍表示,她将一直资助彭伟丽上学,直至她大学毕业。



### 爱心义卖 情暖贫困儿童

5月28日,平煤幼儿园举办“心系贫困乡村小伙伴”爱心义卖活动。全园800余名小朋友拿出自己闲置的玩具、图书、学习用品等,在园区内设立了

110个摊位。此次活动共得到爱心款16401.8元。这笔钱将由幼儿园工作人员和家长代表送到鲁山县瓦屋镇的贫困儿童手中。本报记者 李英平 摄

### 新华区困境儿童受关爱

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,新华区37名困境儿童收到了爱心教育机构赠送的礼物并得到了专业的心理疏导。

当天上午,37名儿童齐聚新华区正榿幼儿园,他们中有些是孤儿,有些

先天患有重度疾病,还有些家庭特别困难。活动结束后,孩子们收到了正榿幼儿园赠送的文具、图书等礼物。

随后,创一青少年社会工作服务中心的专业社工组织孩子们进行心理疏导游戏。